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Από την Πάφο στην Μητρόπολη Τριμυθούντος η 
Αγία Ζώνη – Χιλιάδες πιστοί προσκυνούν – Έως 
τις 7 Μαρτίου η παραμονή στην Κύπρο
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Χιλιάδες είναι οι προσκυνητές που περνούν από τον Ιερό Ναό 
Αγίων Αναργύρων Κάτω Πάφου για να προσκυνήσουν την Αγία 
Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου εκ της Ιεράς Μεγίστης Μονής 
Βατοπαιδίου Αγίου Όρους. H μεγάλη προσέλευση των πιστών 
αλλά και τα αιτήματα για να βρεθεί Αγία Ζώνη σε όσες 
περισσότερες περιοχές της ελεύθερης Κύπρου, οδήγησαν στην 
απόφαση το προσκύνημα στη Μεγαλόνησο να παραταθεί κατά 
τρεις ημέρες. Συνεπώς η αναχώρηση θα γίνει στις 7 Μαρτίου 
αντί για τις 4 Μαρτίου που ήταν ο αρχικός προγραμματισμός.   
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Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Η μεγάλη προσέλευση των πιστών και τα αιτήματά τους οδήγησαν την Ιερά 
Μητρόπολη Πάφου να λάβει την απόφαση όπως ο Ιερός Ναός Αγίων Αναργύρων 
παραμείνει ανοικτός από χθες το μεσημέρι έως και την αναχώρηση της Αγίας 
Ζώνης. Χιλιάδες πιστοί σπεύδουν να λάβουν τη Χάρη της Παναγίας μας 
αναζητώντας ελπίδα, δύναμη και πνευματική ενίσχυση από την Μητέρα όλων μας.

Καθημερινά τελούνται ιερές ακολουθίες ενώπιον της Αγίας Ζώνης με την 
προσέλευση να είναι μεγάλη καθώς ο πιστός λαός του Θεού ανταποκρίνεται στο 
Παγκύπριο πνευματικό κάλεσμα για την έλευση της Αγίας Ζώνης.

Δείτε βίντεο από την υποδοχή της Αγίας Ζώνης στην Κάτω Πάφο:
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Το Θεομητορικό κειμήλιο από την επίγεια ζωή της Παναγίας μας θα παραμείνει 
έως σήμερα το μεσημέρι στον Ιερό Ναό από όπου στις 14:00 θα αναχωρήσει με 
προορισμό την Ιερά Μητρόπολη Τριμυθούντος, τέταρτο κατά σειρά σταθμό 
επίσκεψης,  όπου θα τεθεί προς προσκύνηση και ευλογία του πιστού λαού στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας Ιδαλίου. Η Αγία Ζώνη θα παραμείνει έως τις 
23 Φεβρουαρίου στην Ιερά Μητρόπολη Τριμυθούντος.

Πρόγραμμα υποδοχής και παραμονής της Αγίας Ζώνης:

Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 

4:30 μ.μ. Ὑποδοχή (πλατεία Παναγίας Εὐαγγελίστριας)- Ἑσπερινός – Παράκληση

Πέμπτη 22 Φεβρουαρίου 

6:30 π.μ. Ὄρθρος – Θεία Λειτουργία

9:00 μ.μ. – 2:00 π.μ. Ἀγρυπνία

Παρασκευή 23 Φεβρουαρίου 

10:00 π.μ. Παράκληση

3:00 μ.μ. Ἀναχώρηση Τιμίας Ζώνης
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Ο Ιερός Ναός θα παραμείνει ανοικτός:

21η Φεβρουαρίου, 4:00 μ.μ. – 12:00 μ.μ.

22α Φεβρουαρίου, 6:00 π.μ. – 2:00 π.μ.

23η Φεβρουαρίου, από τις 6:00 π.μ. μέχρι την ώρα της αναχώρησης

100.000 προσκυνητές στη Λεμεσό

Τις ημέρες που η Αγία Ζώνη βρέθηκε στη Λεμεσό όπου τέθηκε σε προσκύνηση στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας Παντανάσσης Καθολικής, σύμφωνα με τα όσα 
ανέφεραν στο ope.gr από την Μητρόπολη, οι προσκυνητές ανήλθαν σε περίπου 
100.000.



H Λεμεσός είναι η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Κύπρου και η νοτιότερη της 
Ευρώπης, ένα κέντρο κοσμοπολίτικο όπου ο κόσμος ζει σε ρυθμούς Ευρώπης, 
αλλά παρόλα αυτά η έλευση του Ιερού Κειμηλίου δημιούργησε ανατροπές στη ζωή 
τους, τους έλκυσε η Χάρις της Παναγίας, με αποτέλεσμα το μεγαλύτερο μέρος 
του πληθυσμού να βρίσκεται καθημερινά στο Ναό.

Παρακολουθήστε συγκινητικές εικόνες κατά την αναχώρηση της Αγίας 
Ζώνης από τον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Παναγίας Παντανάσσης 
Καθολικής Λεμεσού:
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Οι πρώτες ημέρες του προσκυνήματος

Παρόμοιες εικόνες με την Πάφο και την Λεμεσό έλαβαν χώρα τις πρώτες ημέρες 
της έλευσης της Αγίας Ζώνης στη Μεγαλόνησο και στο Παραλίμνι της 
Αμμοχώστου. Χιλιάδες ήταν οι προσκυνητές που προσήλθνα στην ημικατεχόμενη 
Ιερά Μητρόπολη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου για να προσκυνήσουν την Αγία 
Ζώνη.

Πατήστε στην εικόνα για να δείτε αναλυτικά όλο το χρονικό με την 
παρουσία της Αγίας Ζώνης στο Παραλίμνι: 

https://orthodoxianewsagency.gr/tag/mitropolitikos-ieros-naos-panagias-pantanassis-katholikis-lemesou/
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Στην Ιερά Μητρόπολη Ταμασού από 23 έως 28 Φεβρουαρίου

Από το μεσημέρι της Τετάρτης 21 Φεβρουαρίου 2024 η Αγία Ζώνη θα τίθεται προς 
προσκύνηση στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελιστρίας Ιδαλίου. Στη συνέχεια η 
Αγία Ζώνη θα μεταφερθεί προς ευλογία και ενίσχυση των πιστών στην Ιερά 
Μητρόπολη Ταμασού και Ορεινής όπου θα παραμείνει από τις 23 έως τις 28 
Φεβρουαρίου.

https://www.orthodoxianewsagency.gr/aytokefales_ekklisies/ekklisia_kiprou/ι-μ-κωνσταντίας-και-αμμοχώστου/to-xroniko-tis-eylogimenis-episkepsis-tis-agias-zonis-sto-paralimni-vinteo/
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Αναλυτικότερα: 

Ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐας την Παρασκευή, 
23 Φεβρουαρίου 2024, το απόγευμα, η ώρα 16:30, θα υποδεχθεί, με άλλους 
αρχιερείς, τον κλήρο και τον λαό, την Τιμία Ζώνη της Υπεραγίας Θεοτόκου στον 
περίβολο της Μητροπόλεως Ταμασού στο Επισκοπειό. Θα ακολουθήσει λιτάνευση-
πομπή προς τον Ιερό Ναό Απ. Ανδρέου, όπου θα ακολουθήσει δοξολογία και δέηση.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιωαννίνων κ. Μάξιμος, την Παρασκευή, 23 
Φεβρουαρίου 2024 θα προεξάρχει της πανηγυρικής Αγρυπνίας ενόψει της 
ελεύσεως της Αγίας Ζώνης, στον Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέου εντός του 
περιβόλου της Μητροπόλεως.

Το Σάββατο, 24 Φεβρουαρίου 2024, το πρωί, θα λειτουργήσει και κηρύξει στον 



Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέου στον περίβολο της Μητροπόλεως Ταμασού. Κατά τη 
διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, θα χειροτονήσει εις διάκονο τον κ. Ιωάννη Κρόκο.

Το Σάββατο, 24 Φεβρουαρίου 2024, το εσπέρας, ο Σεβασμιώτατος κ. Μάξιμος θα 
χοροστατήσει κατά την ακολουθία του Εσπερινού στον Ιερό Ναό Απ. Ανδρέου στον 
περίβολο της Μητροπόλεως Ταμασού.

Την Κυριακή, 25 Φεβρουαρίου 2024, το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Μάξιμος θα 
συλλειτουργήσει με τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Ταμασού και Ορεινής κ. Ησαΐα 
στον Ιερό Ναό του Αποστόλου Ανδρέου στο Επισκοπειό.

Διαβάστε επίσης: 

Κοσμοσυρροή στην Πάφο για την Αγία Ζώνη – Ανοιχτός ο ναός των Αγίων 
Αναργύρων έως και το μεσημέρι της Τετάρτης (ΒΙΝΤΕΟ)

Η Αγία Ζώνη στην Πάφο με πλήθος κόσμου στην υποδοχή του Ιερού 
Κειμηλίου (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Η Πάφος υποδέχτηκε την Τιμία Ζώνη με τιμές αρχηγού κράτους (ΒΙΝΤΕΟ – 
ΦΩΤΟ)

ope.gr 
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